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Тема: «Наш Крым»  

Образовательная область: Познавательное развитие, социально-

коммуникативное развитие. 

Цель: формирование знаний у детей о Крыме и его достопримечательностях. 

Воспитание чувства гордости за сою малую Родину, желание сохранить 

полуостров чистым и красивым. 

Задачи: обучающие: вызвать чувство патриотизма, радости, гордости за свою 

Родину, углублять знания детей о Крыме, его природе. 

Развивающие: развивать память, мышление, воображение. 

Воспитательные: воспитывать любовь и бережное отношение к природе родного 

края, любовь к своей Родине. 

Словарь: полуостров, герб, флаг, столица, море, горы, обитатели, легенда, красная 

книга. 

Материал: презентация, ноутбук, телевизор, демонстрационные 

картинки растений и животных Крыма, материалы для д/и, 

 Предварительная работа: Беседы о Крымском полуострове. Чтение 

художественных произведений (рассказов, легенд, стихов о Крыме). 

Рассматривание иллюстраций о Крыме. 

Ход занятия: 

 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Сегодня хочу предложить вам отправиться в 

увлекательное путешествие по нашей огромной стране. Как называется наша 

страна? А наша малая родина? 

Воспитатель: А как вы думаете на чем можно отправиться в путешествие, чтобы 

хорошо рассмотреть нашу страну? Ответы детей. 

Я предлагаю отправиться в путешествие на большом воздушном шаре, 

согласны? Тогда объявляется посадка на воздушный шар.  

Наша Родина – Россия! 
Наша Родина – Россия! 

Здесь родились мы на свет, 

Нет земли для нас красивей 

И любимей в мире нет! 

Здесь твой дом, твоя семья, 

              Здесь живут твои друзья! 

Должен Родину, как мать, 

Ты беречь и защищать! 

Автор: Емельянова О. 

 

Воспитатель: (все подходим к карте мира).  Сколько много разных стран в 

огромном мире. Дети посмотрите какая огромная страна Россия! А где наша малая 

Родина? Ответы детей. 

Ребята, десять лет назад крымчане решили вернуться в Россию. Этот день стал 

большим праздником для всех нас.18.03.2014г. 

 

На ладонях ласкового моря, 

Маленькая нежится страна, 

Сон её оберегают горы, 

Колыбельную поёт волна. (Л. Фирсова) 



 

Что изображено на экране? (карта Крыма) Вы у меня такие молодцы и так много 

знаете о нашей Родине, поэтому я бы хотела, чтобы вы рассказали все, что вы 

знаете. Самое красивое место на земле – это Крым! В Крыму есть и горы, и моря, и 

леса, и степи. Хотите рассказать об этом? 

Дети: Да! 

(Звучит муз. сопровождение «Шум моря»). 

Воспитатель: - Какое море омывает наш полуостров? (Чёрное) (слайд ). 

- Каких обитателей нашего моря вы знаете? 

(Дельфины, медузы, рапаны, камбала)(слайд ). Молодцы, все правильно. 

Воспитатель: Вот мы и добрались до наших гор.(слайд ) 

-Как называются наши горы? (Крымские) 

Воспитатель: Мы с вами когда подрастем прочитаем легенду о Медведь – горе 

Лежит себе Медведь-гора, 

Нос прикрывает лапой, 

А рядом ходит детвора – 

Не страшен косолапый! 

Не станет ведь гора реветь, 

Хоть и зовут её – Медведь! 

-Ребята, очень многие растения и животные Крыма занесены в специальную книгу. 

-Как она называется?  (Красная книга) 

 

Воспитатель: У нас в Крыму проживает очень много разных народов. Русские, 

украинцы, крымские татары, армяне и многие другие. 

-У каждого народа своя культура, свои обычаи и традиции, но все народы живут в 

Крыму в мире и согласии. Мы дружные с вами, хоть и разные, давайте сейчас 

станцуем хоровод дружбы. 

(детям танцуют элементы разных народных танцев) 

Молодцы дети. Садитесь пожалуйста за столы и посмотрите на экран. Что вы 

видите (герб Крыма),  

- Давайте рассмотрим герб Крыма, что на нём изображено? 

(Грифон с туловищем льва и головой орла, держит жемчужину, жемчужина-это 

наш Крым) 

-Давайте рассмотрим флаг Крыма. 

 - Из каких цветов состоит флаг Крыма? Давайте поиграем в игру «Собери флаг». 

Посмотрите, все цвета перепутались. Надо собрать все цвета по порядку как в 

нашем флаге. 

Воспитатель:  

Крым – наша Родина, помните это! 

Души не жалейте ради неё. 

Пусть над зелёным островом этим 

Мирно, доброе солнце встаёт. 
 

-Ребята, о красоте Крыма можно говорить очень много, но главное богатство 

Крыма- это люди, которые живут дружно, любят свою Родину, заботятся о природе 

родного края! 

 

 
 
 

 


